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Az 1951-es tervévben népi demo­
kráciánk csaknem három és félmillió 
forintot fordít a fővárosi színházak 
intarozására, újjáépítésére, nem -szá­
mítva legnagyobb színházi beruhá­
zásunkat: az egykori Vígszínház he­
lyén még ez évben megnyíló, tel­
jesen

újjáépített Honvéd Színházat.
Három műszakban, egymással ver­

senyezve építik az új Honvéd Szín­
házat. amely méltó otthont ad majd 
az átszervezett, kibővített, komoly 
m'űvéiszi feladatok megoldására hiva­
tott művészegyüttesnek. Az éjszakai 
munkáknál hatalmas fényszórók se­
gítségével folyik az építés. A színház 
művészei és műszaki dolgozói brigá­
dokba tömörülve rendszeresen fel­
keresek a Szent Isíván-körúti, új 
otthonukat építő munkásokat és a 
Honvéd Színház jelentőségének meg­
magyarázásával, valamint rövid 
csasztnskákkal és jelenetekből álló 
műsorokkal serkentik őket az épít­
kezés határidöelőtti befejezésére.

A Honvéd Színház homlokzata és 
kül cje egyébként általában meg­
tartja régi formáját és eredeti for­
májában épül újjá a földszinti nagy 
előcsarnok is. Azonban

teljesen megváltozik a színház 
belseje.

A régi Vígszínház jellegéi kidombo­
rító gőgös, zárt páholyfülkék el­
tűnnek és helyüket nyitott oldal­
páholyok foglalják el. Óriási vas­
beton erkély és karzat tölti ki a 
nézőtér hátsó félkörét, míg a föld­
szint széksorait tek nőalakú vas­
betonfödém tartja. Ez az új elhelye­
zés biztosítja a nézőtér minden részé­
ről a legtökéletesebb látási lehető­
séget a színpad felé. Az ülések sok­
kal kényelmesebbek lesznek, mint a 
régi Vígszínházban voltak. Emiatt, 
valamint a zavartalan látási lehető­
ség biztosítására az ülőhelyek száma 
a régi Vígszínházhoz képest csökken, 
de a Nemzeti Színház után így is a
legtöbb nézőt tudja befogadni: 1200 
dolgozó lőltheli meg a Honvéd Szín­
ház nézőterét. Az alagsorban felsza­
badítottak egy régebben teljesen ki­
használatlan területet. Itt 600 sze­
mélyt befogadó nagy biiffé-helyiség 
nyílik majd meg. Bővült a színpad 
is, a régebbinél nagyobb díszletek 
befogadására alkalmas és újjáépül a 
süllyesztő, valamint az elektromos 
meghajtású forgószínpad. Általában 
igen magas technikai fejlettségű szín­
paddal és szcenikai berendezéssel 
rendelkezik az új Honvéd Színház, 
amelynek világítási berendezése a 
legkorszerűbb. ' a  fűtő- és szellőző- 
berendezés pormentesitő szűrőkön

keresztül vezetett és megfelelően lei-¡Budapest nyomda NV„ Közp. városháza — 1896/60 
melegített friss levegőt szállít majd 
a nézőtérre, az előcsarnokba, a tár­
salgókba, a dohányzókba és a föld­
alatti biiffébe. A színészek öltözői­
ben hideg-meleg folyóvíz áll májd 
rendelkezésre, ezenkívül zuhanyozó­
helyiségek is lesznek.

Aj új Madách Színház
szeptember 23-án, 9Z Izabella-téren 
a volt Magyar Színház épületében nyi­
totta meg kapuit. Itt már csak azért 
is jelentős átalakításokra volt szük­
ség, minthogy a színházi átszervezés 
következtében a Madách Színház tár­
sulatának létszáma jelentősen meg. 
növekedett. Még jelenleg is a szín­
házzal szemben, a Wesselényi-utca 
másik oldalán lévő négy üzlethelyi­
ségben rendeztek be öltözőket, köz- 

t ben azonban már épülnek az új öltö­
zők és rövidesen új emeletet húznak V 
az épületre. Itt az új öltözők mellett, 
szép új próbatermet és ruhatári rak. 
tárat helyeznek el. Az egész épületet 
kifestették és va'amennyi öltözőbe be 
vezették a hideg-metegvízszo’gálta- 
lást. Az I. emeleten külön zuhanyo­
zókat is létesítettek. A nézőtér hézag­
mentes új padlózatot kapott és jövő­
re a páholyok padlóit is betonnal ön- 
tik fel, teszik egyenletessé. 1952-ben a 
színház húsz mikrofortos hangerősítő 
gépet kap. Valamennyi öltözőbe szc-

felnek míkfoíentT ezen kérésziül sző- 
litja majd az ügyelő a színészeket a 
színpadra. A jövő esztendőben kül­
sőleg is tatarozzák, újjáfestik az épü­
letet.


